
Ata da reunião extraordinária do Conselho Administrativo e Fiscal realizada aos 14 dias do mês 
de outubro de 2024 às 8:30 horas, na sede do IPSEMA para discutir e deliberar sobre: Resposta à 
Notificação Extrajudicial encaminhada ao Executivo pelos conselhos; Eleição dos Novos 
Membros dos Conselhos; Prestação de Contas dentro do exercício financeiro; Apresentação do 
Estudo da ALM. Estiveram presentes na reunião os conselheiros, Josivan Campos de Oliveira, 
Angela Maria Viana Soares, Maria Aline da Silva Costa, Josane Maria Sousa Araújo, Ana Paula 
Almeida Silva de Oliveira, Marluce Pacheco de Carvalho e Ritiele Cristini Coelho. A reunião teve 
início às 9:20, Josane agradeceu presença de todos, em seguida falou que o Executivo Municipal 
não deu resposta a Notificação Extrajudicial protocolado pelo instituto, seguindo com a reunião, 
as 10:08 deu se início a apresentação Application Lifecycle Management -  ALM, com Mateus 
Crisóstomo representante da LEMA, foi apresentado balanço dos ativos e passivos, tipos de 
aplicações dos recursos, déficit atuarial e liquidez do instituto para os próximos anos, ficou 
demonstrado que o Instituto começará resgatar recursos dos investimentos para pagamento dos 
benefícios aos segurados a partir de 2044, em relação a eleição dos novos conselhos, Josane 
informou que vai encaminhar os ofícios para os órgãos elegerem e indicarem seus representantes, 
em seguida foi falado da prestação de contas do instituto, ficando definido que será apresentada 
dentro do corrente ano e que os meses apresentados seriam de janeiro a outubro de 2024, com data 
prevista para 21 de novembro, em relação a não resposta do Executivo sobre a Notificação 
extrajudicial, ficou acordado entre os conselhos, uma reunião com o jurídico do instituto para 
orientações e esclarecimentos sobre como e quais ações poderíam ser tomadas. Sem mais nada 
para discutir, a presidente do IPSEMA agradeceu a presença de todos dando por encerrada a 
reunião e eu Josivan Campos de Oliveira lavrei a presente ata que será impressa em 03 (três) vias 
de igual teor, que será assinada por mim e todo os conselheiros presentes da reunião.
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